
 
COMPTE-RENDU  DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 11 MAI 2015 

 Etaient présents 

Bruno LETARNEC,  Eliane BOUDON, Geneviève BUISSON, Martine HERVOCHE,  

Marie-Claude PEDEL, Nathalie PECNARD, Marie-Claude RIOCREUX, Erick THUILLIER 

Etaient excusés 

 François CHEVALIER, Guy ODE, Thierry LECERF 

1- PREPARATION DE L’ASSEMBLEE GENERALE (11 juin  2015) 

Nous préparons la convocation pour inviter nos adhérents à l’Assemblée Générale. Elle sera envoyée vers le 
25 mai. Bruno est sortant du Conseil d’Administration et  nous fait part de son souhait de ne plus en faire 

partie éventuellement.Les deux autres membres sortants (Marie-Claude Riocreux et Martine) se 
représentent.Il nous faudrait donc trouver un nouveau membre. 

2- FETE DE LA MUSIQUE (20 juin 2015) 

Nous ne sommes pas retenus pour nous produire à Guyancourt cette année. Il y a eu beaucoup de demandes 
et La Batterie souhaite faire tourner les groupes. 

Nous allons réfléchir pour trouver un autre endroit où la faire soit le samedi soir soit le dimanche. Ce serait 
peut-être mieux le dimanche car le samedi soir,  il sera compliqué d’avoir suffisamment de musiciens car, 

certains d’entre eux joueront à La Batterie avec l’Ecole de musique. 

Erick propose de voir avec le groupe La Cascade si nous pouvons participer à la même prestation qu’eux le 
dimanche. 

3- BILAN WEEK-END NORMAND ( 11 et 12 avril 2015) 

Tout s’est bien passé, c’était un week-end très agréable. Cependant,  nous étions quand même un peu déçus 
car nous avons eu très peu de participation de personnes venues de l’extérieur que ce soit pour le stage ou le 

bal. En tout, nous avons eu seulement 5 ou 6 personnes qui n’appartenaient pas à notre association. 
Le groupe normand a été très content de l’accueil et a notamment beaucoup apprécié la visite au Château de 

Breteuil que nous avions organisée pour eux. 
Voici le bilan financier que Marie-Claude Pedel nous a préparé pour ce week-end : 

 
 DESCRIPTIF DEPENSES RECETTES 

 boissons couverts nappe  69,10   
 boissons  12,33   
 stage     20 x 5 €   100 
 bal         21 x 5 €   105 
 château Breteuil : 26 visites à 13,90 361,40   

 
château : 13 rembts par chaque 
adhérent calibeudaine   181 

  442,83 386,00 

  solde -56,83 
 

 
 
 



4- STAGE DANSES FOLK   
 

Nous devons choisir une date pour organiser ce stage.   
Nous proposerons à l’animateur le samedi 23 janvier de 14h30 à 18h00.  

Nous voudrions travailler les danses suivantes : valses impaires, mazurkas et scottishs. 
Ce stage ne sera pas trop destiné à des débutants mais plutôt à des personnes connaissant un peu les pas de 

base. 
 

5- SOIREE DU JUMELAGE (16 mai  2015) 
 

Seuls les musiciens pourront participer au repas ainsi que les Calibeurdains qui accueillent. 
Les autres danseurs pourront venir après 22h pour le bal. 

 
6- PARTICIPATION A L’EVENEMENT « Vous avez du talent celtique » A LA MEDIATHEQUE 

ANATOLE FRANCE DE TRAPPES 
 

Pour cet événement, nous participerons à la scène ouverte du samedi 10 octobre entre 14h30 et 17h30. 
Notre prestation durera environ 30 minutes. 

Nous envisageons de nous associer éventuellement à une association qui dit des contes celtes avec un 
accompagnement musical. Une de nos adhérentes, Rachel Meegens, appartient aussi à cette association. 

Nous pourrions, par exemple, illustrer les contes avec des danses.  
Pour cela, il faut voir si nous sommes programmés le même jour. 

Pour cette prestation, il nous faudrait au moins 5 danseurs et 8 musiciens. 
Nous enverrons très rapidement un doodle pour savoir qui sera disponible. 

 
7- ASSOCIATIONS EN FETE 

 
Elle aura lieu le samedi 12 septembre.  

Cette année, elle se tiendra sur la journée de 10h30 à 18h00. 
Il n’y aura plus le repas des présidents le midi mais un moment convivial en fin d’après-midi pour lequel 4 

personnes par association seront conviées. La remise des flambeaux aura lieu à ce moment-là. 
Les stands ne seront plus regroupés par thèmes mais mélangés pour inciter les gens à découvrir d’autres 

activités que celles auxquelles ils sont habitués. 
Un concours du plus beau stand sera organisé avec un thème de couleur : le rouge. 

Enfin, il n’y aura plus le gros concert du soir. 
 

Du fait que la fête se déroule sur la journée, nous aurons besoin de plus de monde pour tenir le stand. 
Il nous faudra aussi préparer une petite prestation conséquente pour le passage sur podium car nous risquons 

d’avoir lus de temps que d’habitude. 
Là aussi nous enverrons un doodle rapidement pour voir sur combien de personnes nous pouvons compter 

que ce soit pour aider et/ou danser ou jouer. 
 

8- FESTIVAL TRAD ET NEO-TRAD A MAULE 
 

Il aura lieu les 10-11-12 et 13 juillet. Nous pouvons à cette occasion participer à des scènes ouvertes et 
animer des bals. Erick doit voir si quelques musiciens seront disponibles pour ce week-end. Nous verrons 

alors si nous nous engageons. 
Si nous ne pouvons pas participer, nous diffuserons l’info à tous nos adhérents afin qu’ils puissent y aller à 

titre personnel s’ils le souhaitent. 
 

 
Le prochain CA aura lieu le 8 juillet  2015  à 20h30 chez Nathalie. 

 


